



Уважаемый Владимир Николаевич!

От всего многотысячного коллектива студентов, магистрантов, аспирантов, преподавателей и сотрудников Арзамасского государственного педагогического университета и от себя лично сердечно поздравляю Вас и Ваш дружный коллектив с юбилеем Чувашского государственного педагогического университета.

Ровно 90 лет назад ВЦИК и Совнарком РСФСР приняли постановление об открытии Чувашского педагогического института. Становление вуза пришлось на предвоенные и нелёгкие военные и послевоенные годы. Героически проявил себя коллектив вуза в годы Великой Отечественной войны

Институт рос и развивался, открывались новые факультеты и специальности. А в 1998 году вуз получил высокий статус университета.

В настоящее время ЧГПУ – это более более 5500 студентов, 378 штатных преподавателей, 360 из которых имеют ученые степени и звания, в том числе 57 – доктора наук, профессора и 303 – кандидата наук, доцента, 10 факультетов, 3 научные и 16 научно-педагогических школ.

Смело можно сказать, что Чувашский государственный педагогический университет – признанный лидер высшего образования в Чувашии, способствующий сохранению исторического наследия, национального своеобразия, языков народов региона, укрепляющий дружбу и взаимопонимание между ними. Это вуз с богатейшей историей, прогрессивным настоящим и надежным будущим. Традиции, заложенные преподавателями и студентами многих поколений, являются незыблевой основой для его развития.

АГПУ и ЧГПУ связывают отношения тёплой дружбы. Нас объединяют любовь к науке, стремление к развитию, умение отдать себя воспитанникам.

Дорогие коллеги, поздравляю вас с прекрасным юбилеем и желаю нестареющему университету покорения новых научных вершин, талантливых студентов, а коллективу – здоровья и благополучия, вдохновения и радости.

С праздником, с юбилеем!

С уважением,
ректор АГПУ

A handwritten signature in black ink, appearing to read "А.Р. Галустов".

А.Р. Галустов